
Kombi Werkstatteinrichtung

Warnung: Schwere Bauteile
Es werden mindestens zwei oder mehr
Personen für den Zusammenbau bzw.
das Bewegen der Schränke und
Kästen benötigt.
Lassen Sie Kinder nicht 
unbeaufsichtigt in der Nähe von
unbefestigten Bauteilen!

!
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Installationsmöglichkeiten

! Wichtige Information: Bitte vor
Beginn der Installation lesen

•	 Die gezeigten Layouts sind nur 
      Beispiele. Je nach Konfiguration
      können Schränke in einer
      Vielzahl unterschiedlicher 
      Layouts zusammen gestellt
      werden

•	 Berücksichtigen Sie bei der 
      Planung des Layouts 
      vorhandene Steckdosen.
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Installation höhenverstellbare Füße

! Brinen Sie die OPTIONALEN höhenverstellbaren Füße an.
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Installation Verbindungsstangen

! Verwenden Sie folgendes Zubehör
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Installation Lochwand

! Verwenden Sie folgendes Zubehör
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Installation Verbindungsstangen

! Verwenden Sie folgendes 
Zubehör

Bringen Sie den Unterschrank an.

Befestigen Sie die zusammen
gesetzten Schränke

Positionieren und befestigen Sie die restlichen Schränke an der Wand. Installieren Sie die
Schränke einzeln. Bitte stellen Sie die OPTIONALEN höhenverstellbaren Füße eben auf den
Boden ein.
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Schubladen entfernen

Drücken Sie die Kunststoffhebel der
Schublade wie gezeigt gleichzeitig,

um die Schubladen zu entfernen.
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Installation der Arbeitsplatte

! Verwenden Sie folgendes Zubehör
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Verschrauben der Verbindungsstangen

! Verwenden Sie folgendes Zubehör
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Installation Oberschrank

! Verwenden Sie folgendes Zubehör
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Installation Eckschrank

! Verwenden Sie folgendes Zubehör


